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ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Aos quinze dias  do mês de abri l do ano de dois mi l e vinte  e seis,  às oito horas e tr inta
minutos, na sala de licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, localizada no
Paço Municipal,  representando a Secretaria  da Saúde,  os  servidores Grasiela  Florencio
Medeiros- CPF XXX.655.369-XX, Gislaine Batista de Souza- CPF XXX.173.579-XX, Camila
Alves Leandro- CPF XXX.833.649-XX, Franci Maiara Machado- CPF XXX.222.159-XX,

Aline Gabrielle de Souza Berkenbrock- CPF XXX.699.449-XX, Allan Abuabara- CPF
XXX.053.208-XX, Ana Carolina Klein- CPF XXX.543.589-XX, Adriano Laemmie- CPF
XXX.056.879-XX, Luana Garcia Ferrabone- CPF XXX.690.540-XX, Raíssa Martins

Vodianitskaia Knabben- CPF XXX.274.199-XX, Priscila Tocachelis Battistella- CPF
XXX.264.849-XX, lvosney João Leite Bueno- CPF XXX.239.149-XX, nomeados pela
Portaria n° 10212026/SES (documento SEI n° 29093259/2026) com a finalidade de constituir
a Comissão Técnica responsável pela condução da Prova de Conceito (POC), referente ao
Pregão Eletrônico n° 101/2026. O referido processo licitatório tem por objetivo a

Contratação de Serv iço de teleatendimento em saúde para usuários do SUS.
Registra-se que a sessão pública de disputa do Pregão Eletrônico n° 101/2026 foi realizada

em v inte de março de dois mil e  vinte  e seis , onde após o trâmite processual,  a empresa
ASSINA TECNOLOGIA GESTAO EM SAUDE S.A. fo i dec larada class if icada e habi litada,

restando convocada para a presente Prova de Conceito conforme estabelecido no
instrumento convocatório. Representando a Empresa Assina Tecnologia Gestão em Saúde

S.A., os senhores (as), Andre Felipe Ribeiro Argolo CPF XXX.285.155-XX, Bruno Carvalho
e Carvalho CPF XXX.035.388-XX, Edpo Henrique Ribeiro de Macedo CPF
XXX.080.968-XX, compareceram para a realização da Prova de Conceito (POC), em

consonância com o disposto no Edital SEI N° 28523139/2026 - SAP.LCT, seção 10 - DA
PROVA DE CONCEITO (POC). Como OUVINTES, representando a Secretaria da Saúde de
Joinville, participaram presencia lmente da sessão: Janaina Pravato Vicente Banin, CPF

XXX.036.919-XX, Jocelita Cardozo Colagrande, CPF XXX.333.009 -XX. Inicialmente, a
comissão informou as regras e orientações para a condução da sessão. Quanto ao tempo

da sessão, foi informado que o tempo total será de até 4 horas, conforme o item 10.7.1 do
Edital. O início da contagem será iniciado após os avisos iniciais. Considerando o tempo da
se s sã o , f ic a ac o r da do  e ntr e as  par te s a c once ss ão  de um  in te rval o  de  v int e mi nu to s,  não

sendo este período computado no tempo para realização da PoC. Aos ouvintes, foi
informado que sua participação é estritamente para o visual do ato, não sendo permit ida
qualquer manife stação verbal , interrupção ou quest ionam ento durante a de mo ns tr aç ão
técnica. A comissão procedeu com a identificação dos presentes e autorizou os

representantes da Empresa Assina Tecnologia Gestão em Saúde S.A. para iniciar a

conexão dos equipamentos que serão utilizados para a POC conforme o disposto no
subitem 8.4.7.2 do anexo IV- Termo de Referênc ia . A empresa inic iou a ins ta lação dos

equipamentos às 08h35min e finalizou a instalação às 08h43min. Poster iormente a

Comiss ão fez c i rcu lar entre  os  prese ntes  a  cópia  I tem 10 do Edi ta l e  dos  subi tens

8.3.2.5 e 8.4 do Termo de Referênc ia ,  que fazem menção à PoC. Após,  inic iou-se a

explanação pela proponente. A licitante solicitou autorização para seguir a ordem do edital e

o início pela apresentação dos dados da empresa, que fo i autorizado pela comissão.
Finalizada a apresentação dos dados da empresa, seguiu-se com a apresentação dos
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requisitos constantes no subitem 8.4.22 - Quadro de avaliação PoC do anexo IV- Termo de

Referência. A comissão definiu o s se g uin t e s c a s o s c l ín ic os pa ra a ava liaç ão da
solução : Caso 1: Paciente entra em contato por ligação solicitando atendimento e
relatando coriza e falta de ar. Ca s o  2 : Paciente entra em contato via chat relatando dor de
garganta. Caso 3 : Paciente com 18 anos com dor testicular. Caso 4: Paciente gestante, 28

anos, rela ta hipertensão e edema nas pernas.  Necess ita  enviar um exame. A finalização
de ve rá  co nt er  a em i ss ão  de  u m at e st ado . Caso 5 : Paciente idoso , 65  anos, relata insônia e
tristeza com necess idade de renovação de receita  dos medicamentos de uso contínuo. Às
10h27min foi concedido intervalo da sessão, com retomada às 10h47min. A continuidade da
Prova de Conceito, concluiu-se a avaliação dos requisitos referentes ao item "atendimento".

Na sequência, procedeu-se com a avaliação dos requisitos referentes aos itens

"Monitoramento" e "Indicadores" do quadro de avaliação da PoC. Ao final, procedeu-se com
a revisão dos algoritmos pré-clínicos e clínicos, conforme itens 8.3.2.5 e 8.3.2.5.1 do edital. /

Encerrada a apresentação dos itens pela PROPONENTE, a comissão realizou a etapa final
de análise quanto à aderência dos itens apresentados, procedendo à revisão dos requisitos,

de modo a possibilitar a manifestação de todos os membros da comissão para a conclusão
do resultado final da POC. Após a análise de todos os itens  pela comissão, às 11 h06min,

conc luiu-se a Prova de Concei to  -  POC, em consonância com o i tem 10 do edita l e  os
subitens 8.3.2.5 (e alíneas),  8.3.2.6 e 8.4 (e alíneas) do anexo IV- Termo de Referência,

tendo sido avaliados todos os requisi tos e lencados no instrumento convocatório , tendo a
PROPONENTE demonstrado conformidade com os  requisitos propostos para a avaliação

da POC. Dessa forma, a empresa ASSINA TECNOLOGIA GESTAO EM SAUDE S.A. ,
RESTA APROVADA na Prova de Conceito. Anexo a esta ata, consta a listagem dos
requisitos avaliados e o julgamento da Comissão Técnica. Encerra-se a Prova de Conceito -
POC em consonância com o item 10 do edital, sendo realizada a leitura da presente ATA às

11h17min do dia quinze de abril de dois mil e vinte e seis. 0_
ITEM REQUISITO JULGAMENTO

Plataforma Apresentação de plataforma contendo o pronto (X) Adequado
atendimento virtual ( ) Não adequado
A plataforma deverá ser: ( ) Não se aplica
a) web responsiva, compatível com Android e iOS

b) compatível com principais navegadores (Chrome,
Firefox, Edge)

Plataforma Apresentação de contato de serviço de mensageria (X) Adequado
WhatsApp com número verificado ( ) Não adequado

( ) Não se aplica

Plataforma Demonstrar o uso de um certificado digital padrão (X) Adequado
ICP-Brasil para assinatura de, pelo menos, ( ) Não adequado
prescrição eletrônica e prontuário de paciente ( ) Não se aplica
"teste"
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Atendimento Demonstração de atendimento inicial via chatbot (X) Adequado

( )  Nã o  a dequ ado
( ) Não se aplica

Atendimento Serviço de verificação de cadastro na plataforma (X) Adequado
(perf i l de acesso ) ( )  Não  adequado

( ) Não se aplica

Atendimento Atendimento de paciente em ligação telefônica por (X) Adequado
enfermeiro e médico ( ) Não adequado

( ) Não se aplica

Atendimento A ligação é audível e clara, sem cacofonia ou (X) Adequado
interferências, possibilitando plena comunicação ( ) Não adequado
com o usuário ( ) Não se aplica

Atendimento Atendimento de paciente em videochamada por (X) Adequado
enfermeiro e médico ( ) Não adequado

( ) Não se aplica

Atendimento A videochamada é nítida, audível e clara, sem (X) Adequado
cacofonia, atrasos ou interferências, possibilitando ( ) Não adequado
plena comunicação com o usuário ( ) Não se aplica

Atendimento Jo rnada  de  ate ndi men to  com dem ons traç ão  do  uso (X) Adequado
de algoritmos ( ) Não adequado
a) Simulação de caso 1 ( ) Não se aplica
b) Simulação de caso 2

c) Simulação de caso 3
d) Simulação de caso 4
e) Simulação de caso 5

Atendimento Os atendentes seguem os scripts previstos nos (X) Adequado
algoritmos, com seus possíveis desfechos e ( ) Não adequado
encaminhamentos, com possibilidade de auditoria ( ) Não se aplica
posterior

Atendimento Jo r nada de a tendim ent o  c om dem ons tra ção  de (X) Adequado
registro e evolução, envio de documentos (via ( ) Não adequado
dupla, paciente e profissional), assinatura com ( ) Não se aplica
certificado digital

Atendimento Tempo de espera entre os atendimentos conforme (X) Adequado
preconizado ( ) Não adequado

( ) Não se aplica
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Atendimento Identificação dos profissionais, com nome e (X) Adequado
categoria profissional ( ) Não adequado

( ) Não se aplica

Atendimento Finalizado o atendimento é ofertada ao usuário a (X) Adequado
pesquisa de satisfação sobre o atendimento ( ) Não adequado
realizado ( ) Não se aplica

Atendimento Disponibilizar todos os dados da teleconsulta aos (X) Adequado
pacientes em seu perfil de acesso. O usuário ( ) Não adequado
deverá ter acesso ao histórico de teleconsultas e ( ) Não se aplica
prescrições

Monitoramento Demonstrar o acesso das teleconsultas realizadas, (X) Adequado

de forma individualizada, com todos os detalhes, ( ) Não adequado
médicos e pacientes no perfil da Secretaria ( ) Não se aplica

Municipal de Saúde de Joinville

Monitoramento Demonstração de ferramenta para solicitação de (X) Adequado
suporte ( ) Não adequado

( ) Não se aplica

Monitoramento Demo nstr ação  de cham ado  para  suporte  téc nico (X) Adequado
com grau de prioridade ( ) Não adequado

( ) Não se aplica
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Demonstração de painel de indicadores com
acesso web e login e possibilidade de exportação

dos dados e filtros, contendo no mínimo:

ITEM PRONTO ATENDIMENTO VIRTUAL

Tempo de espera para atendimento de
teleconsulta médica

Tempo de espera para atendimento geral

Resolubilidade
Teleconsultas médicas realizadas
Satisfação do usuário

ITEM TELECONSULTA ELETIVA DE
ENFERMAGEM E DE MÉDICO GENERALISTA

Monitoramento de pacientes em busca ativa

no  prazo

Teleconsulta de enfermagem realizada
Teleconsulta médica realizada

Tempo de espera para teleconsulta (dias)
Satisfação do usuário

ITEM TELEATENDIMENTO ELETIVO EM

PSICOLOGIA

Terapias realizadas com duração no tempo
preconizado

Tempo de espera
Satisfação do usuário

* a metodologia de cálculo dos indicadores consta
no anexo RELATÓRIOS, METAS E
INDICADORES

(X) Adequado

( ) Não adequado
( ) Não se aplica
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COMISSÃO:

Joinville

Aline Gabriel)e de ouza Berkenbrock

Adriand Lae mie

XXX.056.879-XX

XXX.699.449-XX

Camila Alves Leandro

XXX.833.649-XX

Grasiela F ncio Medeiros
XXX.655.369-XX

Priscila Tocachelis Battistella
XXX.264.849-XX

PROPONENTE:

Andre Feffpe Ribeiro Argolo
XX.25.155-XX

Edpo Henriqu Ribeiro de Macedo
CPF XXX.080.968-XX

Bruno Carvalho e Carvalho
XXX.035.388-XX
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Ana Corolina Klein

XXX.543.589-XX

Allan Abuabara
XXX.053.208-XX

Franci Maiara Machado

XXX.222.159-XX,

siaine Batista de gouza
XXX. 1 73.579-XX

.c-

Raíssa Martins Vodianitskaia Knabben

XXX.274.199-XX
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XXX.036.919-XX Y XXX.3'93.009 -XX
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